
 

Listopad 2007 
1 

 

ZZPPRRÁÁVVYY  

ZZ  CCEETTKKOOVVIICC  
 

 

 
 

 

 



 

Listopad 2007 
2 

Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

     Podzimní čas v měsíci říjnu se již projevil „dušičkovým počasím“, ale také velkou 

houbařskou sezonou. Ta opravdu stála za to. I děti se svými učitelkami v mateřské škole našly 

nádherné veliké „praváky“, které někteří z nás zatím ještě nenašli. Bylo krásné sledovat, jak 

lidé chodí z lesa s plnými košíky a taškami a jak živě diskutují o svých „úlovcích“. 

     Ale přejděme na dění v obci. Již minule jsem Vás informoval, že se s blížící zimou a topnou 

sezónou začíná objevovat v naší obci pálení odpadů (plastů apod.) a to jak v topeništích, tak i 

na volném otevřeném ohni. Bohužel se tak stále děje, proto si Vás znovu dovoluji oslovit 

s touto výzvou. Neznepříjemňujte život sobě a svému okolí. 

     Také Vás bych chtěl upozornit, že se blíží zima a tím i zimní údržba místních komunikací. 

Opět to pro naší obec bude zajišťovat VOS zemědělců a.s. se sídlem ve Velkých Opatovicích. 

Žádám všechny občany, aby dbali na udržování průjezdnosti komunikací, tj.odstranění 

vozidel, zákazu parkování v místech se ztíženou průjezdností tak, aby prohrnování sněhu 

mohlo být bezproblémové. V případě zjištění překážky je také možné, že nebude prohrnuta 

celá ulice. Potom mohou obyvatelé děkovat jen svým neukázněným sousedům. Není 

jednoduché jezdit s pluhem v místech, kde nejde projet a také může dojít k poškození 

parkujících vozidel. Zimní plán údržby místních komunikací zůstává v platnosti i na letošní 

rok a je k nahlédnutí na obecním úřadě.    

     V měsíci říjnu proběhl tradiční mobilní sběr nebezpečných odpadů a také byly přistaveny 

kontejnery u kulturního domu na odvoz velkoobjemného odpadu. Chtěl bych Vám poděkovat 

za ukázněnost a hladký průběh. Pro jaro počítám s drobnou změnou. Kontejnery na 

velkoobjemový odpad by byly přistaveny až v odpoledních hodinách tak, aby je mohli využít 

občané, kteří jsou dopoledne v zaměstnání. Na podzim by zase byly přistaveny ráno. Je vidět, 

že se sběr výše uvedených odpadů osvědčil a rádi ho budeme opakovat.  

     Z kulturních akcí v měsíci říjnu bych rád informoval především o každoročním setkání 

s našimi staršími spoluobčany. Opět bylo příjemné posezení a účastníci byli spokojení 

s kulturním programem. Nesmíme ani zapomenout na Drakiádu, kde i přes nepříznivé počasí 

byla pěkná návštěva. Děti i rodiče se bavili při pouštění krásných draků. Zde patří veliký dík 

pracovníkům mateřské školy.  V neposlední řadě nesmím zapomenout i na Lampionový 

průvod k výročí vzniku samostatného Československa. Byla to taková příprava na příští rok, 

kdy oslavíme 90. výročí této události. Jsem velmi rád, že se této akce s položením věnce 

k Pomníku padlých, zúčastnilo velké množství jednak dětí s lampiony, ale i dospělých. Udělali 

jsme si příjemnou večerní procházku a tím jsme uctili nejen 28.říjen, zemřelé naše občany ve 

světových válkách, ale i naše zemřelé. Všem účastníkům patří můj veliký dík. Věřím, že příští 

rok se opět při této (jen trochu slavnostnější) příležitosti setkáme.   

       A co Vám přát na závěr těchto zpráv? Snad, aby i listopad, kdy si příroda hraje 

s krásnými barvami, byl pro Vás příjemný. Vždyť se již pomaličku blíží nejkrásnější svátky 

v roce - Vánoce. I když pohledem do některých obchodů začaly vánoce již v září. 

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                                                                   

Usnesení  č.13/2007 
z mimořádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 15. října 2007 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Dagmar Partyšová 

- ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Drahomíru Vašíčkovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven 

– přijetí dotace z  JmK na vyčištění příkopů a ţlabů po přívalových deštích ve výši 55.000,-Kč a  

  dotace pro JSDH na výzbroj a výstroj ve výši 30.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem smluv 

– přijetí dotace z  JmK na hospodaření v lesích  ve výši 96.700,-Kč  

– kupní smlouvu s JMP Net s.r.o. o úplatném převodu vlastnictví ve věci prodlouţení STL  

   v Cetkovicích pro RD na ul.Pohorská, parc.č.1052/1 v k.ú.Cetkovice za cenu 120.000,-Kč  

   a zřízení věcného břemene na výše uvedené parcele  

– záměr prodeje stavebního pozemku parc.č.705/18 v k.ú.Cetkovice na ul.Sportovní 

– na základě předchozích jednání a návrhu Kupní smlouvy na odkup spoluvlastnických  podílů obce  

   na lesním majetku, t.č. ve správě SLD Niva, předaného obci Realitní kanceláří Ladislav Mašarák,  

   se sídlem Cejl 12, Brno 602 00, IČ: 13374582 za zájemce společnost LAKEWOOD s.r.o., se   

   sídlem Mnichovo Hradiště, Arnoldova 80, 295 01, IČ: 27605434 zastupitelstvo obce schvaluje: 

    - prodej spoluvlastnických podílů ve výši dvou ideálních třicetidevítin (2/39) na nemovitostech    

      ve vlastnictví obce Cetkovice zapsaných na LV č.125 pro obec a k.ú. Bousín, na LV č.226 pro  

      obec Alojzov a k.ú. Alojzov u Prostějova, na LV č.1250 pro obec a k.ú. Plumlov, na LV č.379  

      pro obec a k.ú. Niva, na LV č.8 pro obec Myslejovice a k.ú. Křenůvky, na LV č.609 pro obec a  

      k.ú. Krumsín, na LV č.447 pro obec a k.ú. Drahany, na LV č.529 pro obec a k.ú. Seloutky, na  

      LV č.702 pro obec a k.ú. Protivanov, na LV č.713 pro obec Rozstání a k.ú. Rozstání pod   

      Kojálem, na LV č.637 pro obec Rozstání a k.ú. Rozstání pod Kojálem, na LV č.702 pro obec a  

      k.ú. Protivanov, na LV č.502 pro obec Vysočany a k.ú. Molenburk, společnosti LAKEWOOD  

      s.r.o. se sídlem Mnichovo Hradiště, Arnoldova 80, 295 01, IČ: 27605434 a pověřuje starostu  

      podpisem smlouvy včetně smlouvy o správě kupní ceny  

– dohodu s obcí Knínice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních  

    nákladů a pověřuje starostu podpisem  

– na základě předloţených nabídek Smlouvu o dílo s VOS zemědělců a.s. na zimní údrţbu místních  

   komunikací v obci  

– vytisknutí kalendáříků na r.2008 panem Martinem Bednárem dle nabídky 

– podání ţádosti na JmK o dotaci na dětská hřiště    

– rozpočtové opatření č.4 na rok 2007 a hospodaření obce k 30.9.2007 

– příspěvek ve výši 500,-Kč na vydávání čtvrtletníku Vlastivědný věstník moravský  pro Muzejní a  

   vlastivědnou společnost v Brně 

– záměr napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod Velké Opatovice – Boskovice a  pověřuje  

   starostu v této věci jednáním a zadáním doplnění projektu  

– ţádost na změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Jihomoravského kraje pro realizaci stavby:     

    napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod Velké Opatovice – Boskovice přivaděčem  

    vedoucím přímo k obci Cetkovice, dále změny koncepce  Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací  

    Jihomoravského kraje, která spočívá ve zrušení napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod  

    Velké Opatovice – Boskovice  přes obce Šebetov a Světlá z důvodů nezájmu připojení obce  
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    Světlá, dále z finančních a provozních důvodů a nemoţnosti reálné realizace z důvodu  

    neprůchodnosti záměru z hlediska majetkoprávních vztahů k dotčeným pozemkům. Tato trasa je  

    současné době schválena v Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Jihomoravského kraje a  

    navrhuje se tedy její zrušení a změna koncepce na přímé napojení obce Cetkovice na výše  

    uvedený přivaděč.   

– na základě schváleného záměru prodej pozemku parc.č.465/9 panu Josefu Sychrovi ml.  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informace MěÚ Velké Opatovice, odbor výstavby- stavební povolení - Petr Křička – novostavba  

   RD na ul.Polní   

– informace MěÚ Boskovice-odbor dopravy – povolení úplné uzavírky na silnici Šebetov-  

                                                   Vanovice na den 6.10. a 7.10.2007  

                                            -odbor tvorby a ochrany ţiv.prostředí povolení uţívání studny na č.p. 34  

– informace MěÚ Konice, odbor výstavby oznámení o zahájení veřejného projednání územního  

   plánu obce H.Štěpánov  

– ţádost Policie ČR o vypracování zprávy o pověsti na občany  

– informaci firmy E.ON – oznámení o přerušení dodávky el.energie na den 17.9.2007 a 5.10.2007  

– informaci Katastrální úřad, pracoviště Boskovice – zjištění nesouladu pozemků na LV na MNV  

   Cetkovice  

– informaci firmy svozové firmy SITA CZ a.s. – nabídka sluţeb na NO a VOK  

– vyjádření Kr.ú.JmK k záměru stavby „Napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod  

  V.Opatovice – Boskovice a informaci z jednání na Kr.ú. JmK 

– zápis z kontrolní povodňové prohlídky z MěÚ Boskovice ve věci propadeného mostu přes potok u  

   ţeleznice – nutno okamţitě odstranit  

– smlouva s agenturou Viola  - vystoupení na setkání s důchodci  

– informace z porady starostů v Blansku  

– informaci České pojišťovny o změnách v pojistné smlouvě  

– informaci Raven a ČS a.s. o dotacích EU   

– informaci SLD Niva o vyplácení nájemného za r.2007  

– ţádost Kr.ú.JmK o upřesnění počtu trvale hlášených obyvatel na úřední adrese                 

– sdělení Města Vyškov – nemají zájem odkoupit 2/39 podílu na majetku v SLD Niva od obce  

   Cetkovice    

– pozvánku Regionservisu na odborné setkání starostů JmK  

– informaci JmK – od 1.1.2008 zvýšení příspěvku obce na IDS (nová výše 50,-Kč/občan/rok)  

– informaci Policie ČR ve věci krádeţe okapových svodů  

– kontrolu a hospodaření v obecních lesích k 15.10.2007  

– Krajská veterinární správa pro JmK – ţádost o vyvěšení nařízení KVS pro JmK č.8/2007 a 9/2007  

    – mimořádná veterinární opatření k ochraně chovů včel v souvislosti s výskytem nebezpečné  

       nákazy moru včelího plodu – rozšíření ochranného pásma o katastr obce Cetkovice  

– souhlasné vyjádření Vodárenské a.s. ve věci změny PRVKu JmK pro věc napojení obce na  

   přivaděč Velké Opatovice-Boskovice  

– informaci výborů OZ o činnosti                

 

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
–  odkup 2/39 podílů na nemovitostech pronajatých v SLD Niva od Městyse Kralice na Hané  

–  nabídku pana Martina Rozmánka na odkup ½ podílu pozemků na LV 334 a LV 208 za nabízenou  

    cenu 



 

Listopad 2007 
5 

Informace ze základní školy 

 

Školní rok je v plném proudu. Ţáci si zvykli na pravidelnou přípravu , na plnění úkolů, na nové paní 

učitelky. Rodiče čeká první třídní schůzka a volba zástupce do školské rady ze svých řad. 

 

V uplynulých měsících: 

1. Jsme byli v kině v Šebetově, Shrek třetí. 

2. Měli  jsme Barevný týden a Týden zdravé výţivy. 

3. Připravili jsme  vystoupení na Vítání občánků a na Besedu s důchodci. 

4. Ţáci 4. ročníku si zajeli procvičit své znalosti ze silničních pravidel na dopravní hřiště. 

5. Zahájili jsme činnost krouţků: Sportovního, Rukodělného a Anglického jazyka . 

6. Ţáci 4. a 5. ročníku byli ve Hvězdárně. 

7. Od prvního týdne v září probíhá plavecký kurz, do kterého jezdí ţáci 4. a 5. ročníku. 

8. Ţáci se přihlásili k odběru školního mléka. Velký zájem je u ţáků 1. a 2. ročníku, tito mléko 

odebírají pravidelně .  

Školní akce na Listopad 

1. Třídní schůzky  

2. Čtvrtletní práce 

3. Dětský film a pohádka – soutěţ 

4. Divadlo Brno – Broučci 

5. Příprava programu na vánoční besídky 

 

Mgr. Jana Kubínová 

 

Informace z mateřské školy 

 

Zahrada 

 

Tak tady máme zase podzim a podzim v zahradě znamená spoustu listí a také velké oranţové dýně s 

vydlabanými obličeji. To slečna učitelka s dětmi takto vítá podzim na zahradě mateřské školy v 

Cetkovicích. Všichni jsme popadli hrábě a uţ se vrší hromady, které se budou mnoţit a zvětšovat, 

dokud neopadá stará lípa, pět bříz, sakura, dvě jeřabiny a spousta keřů. Děti si uţijí brodění v 

závějích listí, skákání do hromad i samotného hrabání. Paní Bohatcová odklidí listí ze střechy, 

napadané z vysokých bříz.  Ucpalo by nám okapové svody vedoucí středem budovy. Také často 

sbírá papírky, lahve a jiný nepořádek, který se nám v zahradě často objevuje. Zahrada je krásná na 

podzim, ale kdyţ nám pan Pavlík všechno listí odveze, stane se z ní podzimní park. Neţ napadá 

sníh, shrabeme ještě jehličí pod pěti borovicemi, smrkem a jedlí a posbíráme zbytek šišek. Vyčistili 

a zryli jsme náš záhonek, děti odvezly plevel do popelnice, záhon tak můţe odpočívat čekáním na 

nové jaro. Odpočívat v suchu uţ bude i náš zahradní nábytek, který jsme my zaměstnanci letos celý 

pečlivě natřeli.Aţ sníh zasype celou zahradu, budeme se zase radovat z její krásy, paní Bohatcová 

se sice hodně zapotí, neţ odklidí širokou příjezdovou plochu, ale my i děti rádi pomůţeme. Budeme 

zdravě červení při sáňkování a bobování na našem zahradním kopečku, budeme shazovat sníh z 

obtěţkaných borovic a také ze střechy, budeme si zahradu zdobit hezky po zimním způsobu - celé 

rodiny sněhuláků, přírodní skluzavky, iglú nebo ohrady, moţná, ţe  se budeme v zahradě bezpečně 

klouzat po plánovaném kluzišti. A aţ se všech zimních radovánek nabaţíme, budeme se těšit na 

první sedmikrásky, na pískoviště, které zase po dlouhé době odkryjeme. Děti si vytáhnou všechny 
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odpočinuté hračky a zase přijdou na řadu hrábě, protoţe jarní travička se musí pěkně pročesat. Paní 

Bohatcová bude sbírat další naházené odpadky, opět bude zametat střechu - tentokrát to budou 

drobná semínka z bříz, která dokáţou ucpat odpady, takţe při dlouhotrvajícím děšti se můţe stát 

jako letos, ţe voda na střeše stoupá aţ utvoří lagunu přetékající přes okraj. Štěstí, ţe máme 

odváţnou paní uklízečku i sl. učitelku - v půjčených gumácích vylezou nahoru a je po problému. 

Zatím já dole na zemi s dětmi sbírám záplavu suchých větviček opadaných z bříz. Dáme je na 

ohniště. Zahrada se změní v království princezny Pampelišky - budeme vít věnečky! Pan Pavlík 

nám krásně poseká všechnu vysokou trávu a nevynechá ţádné zákoutí. Zase vezmeme do ruky 

hrábě , aby nikde  nezůstala hnijící tráva a plevel, takţe trávník se stane naším zeleným kobercem... 

Pokud bude třeba, natřeme opět průlezky, houpačky, poklopy, zábradlí, hromosvody, vystříháme 

výhony kolem stromů a okrasných stromků, budeme pozorovat, jak rostou nově zasazené tuje, 

smrček a škumpa. Zasejeme hrášek, dýně, mrkvičku, okopeme jahůdky a budeme chránit mladou 

třešeň a dvě broskvoně. V létě okopeme všechny dopadové plochy kolem průlezek a houpaček, 

budeme sbírat spadané šišky i větve a dávat je na ohniště. Budeme se starat o náš záhonek, aţ se 

dočkáme prvních sladkých plodů. Na ohništi spálíme všechny větve a šišky, opečeme si párky. Aţ 

skončí prázdniny, budeme na zahradě obdivovat spoustu hub, které pod stromy rostou v 

pravidelných kruzích, budeme hledat houby jedlé a z nálezu se patřičně radovat. A kdyţ budeme 

mít náhodou volnou chvilku, budeme přemýšlet, čím naši krásnou zahradu ještě vylepšit. A jak tak 

sedíme, najednou zafouká větřík a z břízy nám k nohám připlachtí pár prvních ţlutých listů.... 

 

Dagmar Partyšová 

 

 

Výzvy a informace 
   

 Mikroregion Malá Haná, jehoţ je členem i naše obec, za finanční pomoci Jihomoravského 

kraje, Programu rozvoje venkova, pořádá dne 17.11.2007 od 14.00 do 18.00 hodin v Zámeckém 

sále ve Velkých Opatovicích seminář PRAKTICKÉ VYUŽITÍ OBNOVITELNÝCH 

ZDROJŮ ENERGIE 2007. Cílem semináře je zprostředkovat účastníkům, z řad stavebníků 

rodinných domků, představitelů obcí, správců budov, podnikatelů a dalších zájemců, informace 

o problematice vyuţití obnovitelných zdrojů energie a úspor energie, technických podmínkách, 

legislativním rámci, dotacích, konkrétních příkladech a zkušenostech provozovatelů. Obsahem 

praktické části bude prezentace některých výrobků, komponentů a nabídka informačních 

materiálů. Pro účastníky semináře budou připraveny doprovodné tiskové materiály s uţitečnými 

informacemi. Vstup je zdarma. 

  

Informace o včelách 

 

Vzhledem k výskytu nebezpečné nákazy moru včelího plodu  v Horním Štěpánově a 

v Boskovicích, se Cetkovice dostaly do I. ochranného pásma, kde jsou nařízeny některé opatření, 

která omezují např. přesuny včel, prodej medu a jiné. Se včelařením skončil p.Josef Ševčík, takţe 

v Cetkovicích je jiţ jen 6 včelařů, to je méně neţ například v sousední Světlé. Zveme všechny 

zájemce o včelaření. 

  

Jan Sychra 
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Kulturní akce 
 

Měsíc listopad:  

24.11.2007  Hubertův bál      kult.dům 

 

Měsíc prosinec (výhled): 

16.12.2007  Zpívání u vánočního stromu    

31.12.2007 Silvestrovský půlnoční přípitek  
                          
U uvedených akcí změna vyhrazena.  
 

Společenská rubrika 
 

Z našich řad odešli: 

   Helena Jurdičová  

 

Ladislav Krčmář 

   

Čest jejich památce! 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Fotbal v listopadu:  

MUŽI: 

NE   4.11.2007 13.30 h Cetkovice    – Šošůvka „B“  

NE 11.11.2007 13.30 h Cetkovice    – Vranová  

 

ŽÁCI: 

NE   4.11.2007   Volno 

NE 11.11.2007 11.30 h Cetkovice   – Knínice  

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LISTOPAD 2007: 
3.11.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808  

4.11.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

10.11.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429   516 472 460  

11.11.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197    516 471 210  

17.11.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  

18.11.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2   516 474 488  

24.11.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

25.11.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117      516 465 452  

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin.Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna 

na Stomatologické klinice u Svaté Anny, tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
************************************************************************************************ 
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AUTOSERVIS - PNEUSERVISJOSEF JURDIČ 

 

IČ: 704 39 109    TEL: 728/830 389  email:autoservis.jurdic@atlas.cz 

 

Provozní doba: Po – Pá: 12:00 – 18:00 So: 09:00 – 13:00      (po tel. domluvě možno i v jinou dobu) 

  

 Autoservis:     Pneuservis: 

 Příprava a zajištění STK     Prodej pneumatik  

 Opravy karoserií     Přezouvání a vyvaţování pneumatik   

 Výměna spojek motoru    Opravy defektů 

 Výměna olejů a olejových filtrů   Přezutí 1 pneu – 100,-Kč (bez DPH)   

 Opravy brzd 

 Opravy a výměny výfuků 

  Výměna tlumičů 

 Výměna autobaterií 

 Nástřiky podvozků a dutin 

 Výměna autoskel 

 Montáţ taţného zařízení       

  

AKČNÍ NABÍDKA ZIMNÍCH PNEUMATIK PRO OSOBNÍ AUTOMOBILY 

Rozměr značka Cena (včetně DPH)/kus 

155/70 R13 BARUM POLARIS 2 870,-Kč 

 TRAYAL* 820,-Kč 

165/70 R13 BARUM POLARIS 2 900,-Kč 

 TRAYAL 840,-Kč 

175/70 R13 BARUM POLARIS 2 1.050,-Kč 

 TRAYAL 950,-Kč 

165/70 R14 BARUM POLARIS 2 1.080,-Kč 

 TRIANGLE 1.050,-Kč 

175/65 R14 BARUM POLARIS 2 1.230,-Kč 

 TRAYAL 1.100,-Kč 

185/65 R14 BARUM POLARIS 2 1.300,-Kč 

 TRAYAL 1.200,-Kč 

185/60 R14 BARUM POLARIS 2 1.240,-Kč 

 TRAYAL 1.150,-Kč 

 TRIANGLE 1.150,-Kč 

195/65 R15 BARUM POLARIS 2 1.490,-Kč 

 TRAYAL 1.300,-Kč 

 TRIANGLE 1.380,-Kč 

195/60 R15 BARUM POLARIS 2 1.500,-Kč 

 TRIANGLE 1.430,-Kč 

195/70 R15C BARUM SNOVANIS 1.950,-Kč 

* novinka francouzské výroby 

Nabídka pneu i jiných rozměrů od jiných výrobců. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 210 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

mailto:cetkovice@cetkovice.cz

